
 Мониторинг по снижению 

документарной нагрузки педагогов 
Опрос прошли 51 человек. 

1. Знакомы ли Вы с поправками в Федеральный закон от 29.12.2023 № 273-ФЗ 

"Об образовании в Российской Федерации" о снижении документационной 

нагрузки на педагогических работников? 

 
2. Знакомы ли Вы с приказом Министерства просвещения Российской 

Федерации от 21.07.2022 № 582 "Об утверждении перечня документации, 

подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при 

реализации основных общеобразовательных программ"? 

 
3. Внесены ли изменения в Ваши должностные инструкции в соответствии с 

приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 21.07.2022 

№ 582 "Об утверждении перечня документации, подготовка которой 

осуществляется педагогическими работниками при реализации основных 

общеобразовательных программ"? 

 

49; 96%

2; 4%

Да

Нет

49; 96%

2; 4%

Да

Нет



 
4. Приходится ли Вам осуществлять подготовку иных документов (в том числе 

и вносить сведения в информационных системах), не указанных в приказе 

Министерства просвещения Российской Федерации от 21.07.2022 № 582 "Об 

утверждении перечня документации, подготовка которой осуществляется 

педагогическими работниками при реализации основных 

общеобразовательных программ"?  

 
 

5. Приходится ли Вам готовить фотоотчеты о проводимых мероприятиях?  

 
 

6. Приходится ли Вам заполнять и бумажный и электронный журналы?  

37; 73%

14; 27%

Да

Нет

6; 12%

45; 88%

Да

Нет

44; 86%

7; 14%

Да

Нет



 
 

7. Создана ли в Вашем регионе «Горячая линия» по вопросам снижения 

документационной нагрузки на учителей?  

 
 

8. Считаете ли Вы, что Ваша документарная нагрузка слишком высокая? 

 
 

9. Снизилась ли документарная нагрузка в 2023-2024 учебном году? 

 

6; 12%

45; 88%

Да

Нет

39; 76%

12; 24%

Да

Нет

8; 16%

35; 68%

8; 16%
Да

Нет

Затрудняюсь 
ответить



 

36; 71%

15; 29%

Да

Нет


